

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

Са 23. седнице Скупштине општине Косјерић, заказане по хитном поступку за 18. децембар 2015. године са почетком у 10,00 сати.

Од 27 одборника седници присуствује 20, одборника.

Седници неоправдано не присуствују: Миланка Благојевић, Славица Васовић, Радмила Остојић, Добривоје Маринковић, Млађен Марковић, Миливоје Тодоровић и Бранко Филиповић.

Седницу је отворио председник Скупштине општине Косјерић, Драган Тулимировић и саопштио да седници присуствује 20 одборника и да се седница може одржати и пуноважно одлучивати.

Седници, поред одборника присуствује: Милијан Стојанић, председник општине, Славица Петровић, секретар Скупштине општине и новинар Радио 106.

Председник Скупштине општине је истакао да је сходно члану 144. Пословника заказао седницу и оценио да је захтев 10 одборника оправдан и разложи које су они навели у захтеву да се сазове седница по хитном поступку. Сматра да су захтеви оправдани и због тога је седница сазвана.

Пре усвајања дневног реда у дискусији су учествовали: Александар Максимовић, који је предложио да се ова седница одложи и закаже као редовна због тога што не постоји оправдан разлог за заказивање седнице по хитном поступку, и образложио свој захтев. На крају излагања истакао је да ће се обратити надлежним институцијама ако се ова седница одржи по хитном поступку.

На дискусију Александра Максимовића, одговорио је председник Скупштине општине.

Александар Максимовић, је имао реплику на излагање председника Скупштине општине.

Пошто више није било учесника у дискусији по предложеном дневном реду прешло сена усвајање. За предложени дневни ред гласало је 15 одборника, против и уздржаних није било.

За ову седницу утврђен је следећи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Избор Верификационе комисије.
2. Избор заменика председника општине Косјерић

1.

Краће образложење дао је председник Скупштине општине.

Предложио је да се у Верификациону комисију изабере госпођица Мирјана Митровић, Милисав Стојковић и Гордана Марковић. За председника комисије предложио је Милисаву Стојковића.

Пошто није било примедби на предложене чланове Комисије, Скупштина је већином гласова усвојила Верификациону комисију у следећем саставу: Милисав Стојковић, председник Комисије, Мирјана Митровић и Гордана Марковић.

2.

Кандидата за заменика председника предлаже председник општине и председник општине Милијан Стојанић је на основу Закона и Пословника за заменика председника предлажио госп.Ђура Ликића и прочитао је краћу биографију предложеног кандидата.

У дискусији о предложеном кандидату учествовали су: Гордана Јосиповић, Зоран Митровић, Јовица Марковић и Александар Максимовић.Пошто више није било учесника у дискусији прешло се на гласање.

Прозивањем одборника, одборницима су подељени гласачки листићи, након чега су одборници приступили гласању.

Након спроведеног гласања, председник Верификационе комисије прочитао је записник о извршеном гласању, и то:

- Уручених гласачких листића 16,
- Употребљених гласачких листића 15,
- Неупотребљених гласачких листића 11,
- Неважећих гласачких листића 0,
- Важећих гласачких листића 15,
- Укупан број гласова које је добио кандидат 15.Констатујем да је одборник Ђуро Ликић изабран за заменика председника општине.

Такође, прочитао је напомену из записника која се односи да је Александар Максимовић примио листић али није гласао.

Бранка Матић, је рекламирала повреду Пословника у смислу да није омогућено одборницима тајно гласање.

Председник Скупштине општине је истакао да у Пословнику пише да је гласање тајно и да треба обезбедити услове за тајни гласање.Сматрамо да су обезбеђени услови за тајно гласање.Питао је да ли треба Скупштина да се изјасни о повреди Пословника.

Пошто је одборник инсистирао да се одборници изјасне, председник је ставио на гласање "Ко сматра да није Пословник повређен?"Са 15 гласова одборника који сматрају да није повређен Пословник Скупштина је констатовала да није било повреде Пословника.

Новоизабрани заменик председникаје прочитао свечану изјаву.

Председник Скупштине општине је честитао у свије име и у име одборника Ђуру Ликићу избор за заменика председника општине, а одборницима је честитао предстојеће празнике.

Седница је завршена у 11,30 сати

ЗАПИСНИЧАР,
СКУПШТИНЕ,
Душица Трипковић

СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ,
Славица Петровић

ПРЕДСЕДНИК
Драган Тулимировић